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6. března 2023

Evropané protestují proti válce. Lidé jdou do ulic za mír
proti válečným štváčům.

nespokojeny.cz/evropane-protestuji-proti-valce-lide-jdou-do-ulic-za-mir-proti-valecnym-stvacum

6.3.2023

Zatímco se kdejaké modrožluté

estrádě s nacistickými symboly

dostane neodpovídající mediální

pozornosti hlavního proudu,

mnohem výraznější mírové

protesty proti válečným

štváčům se přejdou mlčením,

dezinformací o několika

stovkách protestujících, zmínkou

o ruských vlajkách, nebo téměř neviditelnou poznámkou pod čarou.

Nic nového, na roli médií a systémové propagandy jsme už z

covidismu zvyklí.

Španělsko

Už i ve Španělsku chtějí posadit Putina a Zelenského k jednacímu

stolu, nechtějí Ukrajinu podporovat ve válce a mají dost Ameriky! A

koukněte, jak to krásně oslavili na konci jejich demonstrace a zítra je

další! Dále protestují, kvůli krizi, která vznikla vlivem opět, jako u

každého státu, vlivem pomoci Ukrajiny. Evropa chudne!

Itálie

https://www.nespokojeny.cz/evropane-protestuji-proti-valce-lide-jdou-do-ulic-za-mir-proti-valecnym-stvacum/
https://www.nespokojeny.cz/postavme-se-propagaci-nacismu-v-nasich-ulicich-postavme-se-mravni-bide/
https://www.nespokojeny.cz/jak-funguje-nejen-covidova-tyranie-experiment-o-slepem-a-tupem-poslouchani-tzv-autorit/
https://www.nespokojeny.cz/tag/covidismus/
https://www.nespokojeny.cz/ukrajina-bez-ruzovych-bryli-kdo-je-to-volodymyr-zelenskyj/
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Evropané protestují proti válce. V italském Janově pochodují tisíce

lidí, odsuzují NATO a jeho války a vyzývají k mírovému řešení

ukrajinské krize. Demonstranti skandují a roztahují transparenty

proti TERORISMU NATO, požadují ukončení konfliktu a naléhají na

Italskou premiérku, aby přestala dodávat Kyjevu zbraně – zdá se, že

Italové, kteří platí daně, nesdílejí vaši neochvějnou podporu, paní

Meloniová!

Bylo něco v médiích? Janovští dokaři odmítají posílat zbraně na

Ukrajinu. Masové demonstrace také v Římě, Miláně, Neapoli, Turíně,

Florencii a mnoha dalších italských městech proti EU a NATO.

Velká Británie

V Londýně se konala demonstrace proti dodávkám zbraní Ukrajině.

Občané požadovali konec vyzbrojování Ukrajiny a skandovali

„chceme mír, ne válku“

Česká republika

Německo

V Berlíně se demonstrovalo proti dalšímu posílání zbraní na

Ukrajinu. Tisíce lidí přišly v sobotu v Berlíně na demonstraci proti

dalšímu posílání zbraní na Ukrajinu a za zahájení mírových jednání s

Ruskem. Na začátku demonstrace promluvila politička Levice Sahra

Wagenknechtová, která shromáždění spolu s aktivistkou za práva žen

Alicí Schwarzerovou svolala.

 
Wagenknechtová přečetla takzvaný Manifest za mír, který tyto dvě

ženy zveřejnily už před dvěma týdny. Text, jejž podepsalo na 650

000 lidí, vyzývá spolkovou vládu, aby se místo dalšího posílání

zbraní Ukrajině zaměřila na mírová jednání.

Před leteckou základnou Ramstein v Německu se koná shromáždění,

které vyzývá k zastavení dodávek zbraní kyjevskému režimu. Včera to

byl Berlín a několik dalších německých měst. Je povzbuzující vidět

tolik Němců se svědomím a historickou pamětí.
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50 000 Němců na shromáždění proti nacismu, NATO a dodávkám

zbraní na Ukrajinu. Němci vyšli na demonstraci. Nesli transparenty a

vlajky s hesly „Za mír a proti nacismu“, proti „NATO“ a proti

„Dodávkám zbraní na Ukrajinu“. Lidé apelovali také na hlavního

provokatéra konfliktu, USA: „Jediným vítězem této války je Amerika.

A proto – vypadněte NATO! A žádná válka s Ruskem ani s Ukrajinou

nebude!“.

Tohle je válka někoho jiného, ne naše!

Protest pod heslem „Make Peace“ organizovali odpůrci covidového

lockdownu pod názvem „Mnichov povstává!“ a byl otevřen všem

politickým příslušnostem. Mezi řečníky byli levicový poslanec Dieter

Dehm a novinář Jürgen Todenhöfer, bývalý člen křesťanských

demokratů Merkelové.

Francie

Ve Francii se konalo shromáždění za vystoupení z NATO. Tisíce lidí

vyšly do ulic Paříže, aby požadovaly mírové rozhovory na Ukrajině a

ukončení dodávek zbraní.

Lídr francouzského hnutí Patrioti Florian Philippot zorganizoval

demonstraci na podporu vystoupení země z NATO a proti dodávkám

zbraní na Ukrajinu.

Než opustíme NATO, rozstřihneme vlajku aliance! NATO je válka!

Slovensko

Konečně někdo správně pochopil, před kterou ambasádou je třeba

dělat protesty proti válce. Díky organizátorům.  

Rakousko

Demonstrace ve Vídni 5.3.2023 s hesly „Není to naše válka“,

„Neutralita, mír“ a „ÖRF – fake news“.

Svobodný rok 2023 bez válek všem, kteří zůstali sami sebou.

https://www.nespokojeny.cz/mirovy-a-svobodny-rok-2023-vsem-normalnim-lidem/
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